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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho do Núcleo de Química, realizada no dia 14 de Março de 2011.

Às onze horas e vinte minutos, do dia quatorze de março de dois mil e onze, reuniu-se na Sala de Reunião da Direção – Bloco A, do Campus “Prof. Alberto Carvalho”, da Universidade Federal de Sergipe no município de Itabaiana – Sergipe, o Conselho do Núcleo de Química, convocado e presidido pelo Coordenador do Núcleo, Victor Hugo Vitorino Sarmento. Estiveram presentes os professores: Victor Hugo Vitorino Sarmento, Ana Paula Gebelein Gervasio, Juvenal Carolino da Silva Filho, Iramaia Correa Bellin, Heloísa de Mello, Edson José Wartha, Geraldo Humberto da Silva, Marcelo Leite da Silva e Ivy Calandreli, os representantes discentes, Jonas da Silva Santos e Ellen Mayane Souza Lima e a técnica administrativa, Janini de Oliveira Félix; Faltou com justificativa a professora  Edinéia Tavares Lopes, em função de seu afastamento aprovado e homologado. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião Extraordinária. O Senhor Presidente declarou aberta a reunião. Havendo quorum legal, estabelecido por 9 (nove) presentes de um total de 10(dez) docentes, membros do Conselho do Núcleo de Química, o Sr. Presidente iniciou os trabalhos informando conforme aprovação em Conselho neste mesmo dia, que a recondução de Coordenador e Vice-Coordenador, desde o dia 19 de janeiro de 2011 será válida até a data oficial da Departamentalização do curso de Química, pelo Magnífico Reitor. Em seguida, O Coordenador  designou a técnica administrativa, Janini de Oliveira Félix,  para secretariar a reunião e as professoras  Iramaia Bellin Correira e Ivy Calandreli para constituírem a Junta Escrutinadora. VOTAÇÃO PARA CHEFE. Eleição do primeiro nome da lista tríplice para chefe. PRIMEIRO ESCRUTÍNEO: votaram 11 (oito) Conselheiros: votos válidos, 11(onze). Resultado: Victor Hugo Vitorino Sarmento – 10 (dez) votos e Juvenal Carolino da Silva Filho, 1(um) voto. Eleição do segundo nome da lista tríplice: SEGUNDO ESCRUTÍNEO:  Resultado: Edson José Wartha – 08 votos; Ana Paula Gebelein Gervásio, com 02 (dois) votos e Geraldo Humberto da Silva, com 01 ( um) voto.  Eleição do terceiro nome da lista tríplice. TERCEIRO ESCRUTÍNEO:  Resultado: Ana Paula Gebelein Gervasio – 06 votos ; Geraldo Humberto da Silva, com 03 (três) votos, Iramaia Corrêia Bellin, com 01 (um) voto e Marcelo Leite dos Santos, com 01 ( um) voto.  PROCLAMOU-SE ELEITOS OS PROFESSORES VICTOR HUGO VITORINO SARMENTO, como Primeiro nome da lista Tríplice, EDSON JOSÉ WARTHA, como Segundo nome da listra Tríplice e ANA PAULA GEBELEIN GERVÁSIO, como Terceiro nome da lista Tríplice, PARA CHEFIA DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA. VOTAÇÃO PARA SUBCHEFE.  Eleição do primeiro nome da lista tríplice para Subchefe. PRIMEIRO ESCRUTÍNEO: Resultado: Juvenal Carolino da Silva Filho – 09 (nove) votos, Marcelo Leite dos Santos, com 1(um) voto e Ana Paula Gebelein, com 01 (um) voto. Eleição do segundo nome da lista tríplice: SEGUNDO ESCRUTÍNEO:  Resultado: Iramaia Corrêa Bellin – 08 votos e Geraldo Humberto da Silva, com 03 (três) votos.Eleição do terceiro nome da lista tríplice. TERCEIRO ESCRUTÍNEO:  Resultado: Geraldo Humberto da Silva – 08 votos; Ivy Calandreli, com 02 (dois) votos e Iramaia Corrêia Bellin, com 01 (um) voto.  PROCLAMOU-SE ELEITOS OS PROFESSORES  JUVENAL CAROLINO DA SILVA FILHO, como Primeiro nome da lista Tríplice, IRAMAIA CORRÊA BELLIN, como Segundo nome da listra Tríplice e GERALDO HUMBERTO DA SILVA, como Terceiro nome da lista Tríplice, PARA SUBCHEFIA DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA. Por conseguinte, os membros do Conselho decidiram pelo voto da maioria absoluta, com apenas 01 (um) voto contra, pela escolha da SIGLA do Departamento de Química, do Campus Prof. Alberto Carvalho, DQCI. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu o comparecimento de todos, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu, Janini de Oliveira Félix, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos presentes. Campus “Prof. Alberto Carvalho”, 14 de Março de 2011. 
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